TALLER DE PROBLEMAS CEIP SAN PEDRO DE ZUNIGA  Villamanrique de la Condesa

/ PROBLEMAS DE REPARTO IGUALATORIO (RI) \

Como Comparacion e lgualacién, requiere establecer en primer lugar la diferencia
entre dos cantidades.

A diferencia de Comparacién, en cuyo proceso de solucién no se modifica ninguna
cantidad, aqui se modifican ambas cantidades.

A diferencia de Igualacién, modifica dos cantidades frente a una y, ademds, no
requiere anadidos.

Como Comparacion e lgualacion, algunos problemas tipo de esta categoria se
podran resolver con una suma o con una resta. Pero también hay problemas que

k requieren el empleo simultaneo de la sumay de la resta. /

TIPO: REPARTO IGUALATORIO 1 (RI1) CURSO: 42 \

~

Problema de suma y resta simultanea, puesto que ha de calcularse a la vez la cantidad que se
detrae del nUmero mayor con el incremento que se produce en la cantidad mas pequeiia. La
cantidad a disminuir y la cantidad a incrementar son los datos. Se pregunta por la cantidad
igualadora y no se hace mencién a la cantidad igualada. Buscar la diferencia y repartirla

\entre los dos (Restar y Dividir) /

Sara tiene 212 cromos, y Marilé 136. ¢ Cuantos cromos le tendria que dar Sara a su amiga
para que ambas tuvieran el mismo numero de cromos?

La caja azul tiene 150 bolas y la caja verde tiene 170. ¢ Cuantas bolas he de poner en la caja
azul para que las dos cajas tengan el mismo nimero de bolas?

Ivan tiene un depdsito con 200 litros de agua, y Rosana otro con 250 liitros. ¢ Cudntos litros
tiene que echar Rosana en el depésito de Ivadn para que los dos tengan la misma cantidad?

Para hacer un juego necesitamos que los dos equipos tengan el mismo numero de
jugadores. Pero un equipo A tiene 17 jugadores y el equipo B tiene 23. ¢ Cudntos jugadores
tienen que pasarse del equipo B al A para que tengan el mismo nimero?

Roman y Estefania son dos hermanos, Roman tiene en la alcancia 67 € y Estefania 77 €.
Estefania quiere darle algo de dinero a Roman para tener los dos la misma cantidad,
éCuanto le dara?

Roman y Estefania son dos hermanos, Roman tiene en la alcancia 67 € y Estefania 77 €.
Estefania quiere darle algo de dinero a Roman para tener los dos la misma cantidad,
éCuanto le dard?




